

## «Мой весёлый, звонкий мяч»

В нашем детском саду в рамках недели «Лето спортивное», прошёл замечательный день для детей *«Мой веселый звонкий мяч!»*

«Спортом будем заниматься,

бегать, прыгать, закаляться!

Мяч бросать, его ловить,

чтобы ловкими всем быть!».

Дети всех возрастов любят играть с мячом. Мяч – это самая универсальная игрушка. Для детей – это предмет увлечения. Мячи бывают разные, маленькие и большие, разноцветные, с красивыми рисунками. Ребята с удовольствием ловили мячи, прокатывали в ворота, передавали друг другу, бросали вперед, догоняли, прыгали с ними. И рисовали разноцветные мячи.





**Информацию подготовила воспитатель  
группы «Земляничка» МАДОУ д/с № 162 к. 3.**

**Архипова Марина Александровна**

**Июль, 2024**